Cll# Pemenne cmenmanspIixX 3a1a4 Nwmst:

Haiigute HemocTaloliee 3HaUYeHHUE B KAXKIOM nmpumepe. OTBeTHI

) 63+23=7

2) 62+32="2

3) 56=49+7

4 2=100-3

5) 2=54-46

6) 2=97-88

D ?2+14=289

8 100-1=7

9 90=91-?

10) 9.7=1
10.

1) 29+97=65
1.

12) 68-2=061
12.

13) 2.55=19
13.

14) 23 +9=54
14.

15) 9=22+38
15.

16) 96-27="7
16.

17) 83=97-2 ;

18) 49=19_38
18.

19) 62=46+7? .
19.

20) 87=7+8
20.
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Pemenne cmemanHbIX 3a0a4 Wms: KJII04 K MPaBHILHBIM OTBETAM

HajiguTe HexocTalee 3HaAYeHUE B KAKI0M IpUMepe. OTBeTHI

) 63+23=7 . 86

2) 62+32=2 ) 94

3 56=49+7? N v

49 2=100-3 . 97

5) 27=54-46 ; 8

6) 2=7-88 . 90

T ?2+14=89 . 75

8 100-1=7 N 99

9 90=91-? N 1
=l 0.8

1) 29+92=65 0 36
12) 68-7=061 12. 7

13) 92.55=19 s 74
14) 23+72=54 14, 31

15) 9=22+8 s 30

16) 96-27=7 " 69

17) 83=97-2 . 14
18) 49=19-38 s 87

19) 62=46+7? o 16
200 87=7+38 . 79
D F—— 10 o [asTaoTas Do 3 oo s 0] 5 Lo




Cll# Pemenne cmenmanspIixX 3a1a4 Nwmst:

Haiigute HemocTaloliee 3HaUYeHHUE B KAXKIOM nmpumepe. OTBeTHI
7 94 75 30 1
31 7 74 97 1.
36 86 99 90
2.
D) 63+23=7
3.
2) 62+32="2
4.
3) 56=49+7? 5.
49 2=100-3 6.
5) ?2=54-46 "
8.
6) 2=7-88
9.
7 2+14=89
10.
8 100-1=7? 1.
9 90=91-? .
13.
10) 92.7=1
14.
1) 29+ 9=65
15.
12) 68-7=061
13) 92.55=19
14) 23 +9=54
15) 9=22+8
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